

РЕФЕРАТ
ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК ВО СИТЕ НАСТАВНО-НАУЧНИ ЗВАЊА ВО
НАУЧНАТА ОБЛАСТ ПРИМЕНЕТА ЕКОНОМИЈА, ПО ПРЕДМЕТИТЕ
СТАТИСТИКА ЗА БИЗНИС И ЕКОНОМИЈА И КВАНТИТАТИВНИ
МЕТОДИ ВО ФИНАНСИИ,
НА ЕКОНОМСКИОТ ФАКУЛТЕТ ВО СКОПЈЕ

Врз основа на конкурсот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, Економски факултет – Скопје, објавен во весниците „Нова Македонија“ и „Коха“ од 4.2.2020 година, за избор на наставник во сите наставно-научни звања во научната област: применета економија, по предметите: Статистика за бизнис и економија и Квантитативни методи во финансии, и врз основа на Одлуката на Наставно-научниот совет, бр. 02-303/10, донесена на 14.2.2020 година, формирана е Рецензентска комисија во состав: д-р Калина Тренивска Благоева, редовен професор на Економскиот факултет во Скопје, д-р Владимир Филиповски, редовен професор на Економскиот факултет во Скопје и д-р Гордана Билбиловска, редовен професор на Економскиот факултет во Скопје.

Како членови на Рецензентската комисија, по прегледувањето на доставената документација го поднесуваме следниов

ИЗВЕШТАЈ

На објавениот конкурс за избор на наставник во сите наставно-научни звања во научната област применета економија, по предметите: Статистика за бизнис и економија и Квантитативни методи во финансии, во предвидениот рок се пријави вонреден професор д-р Драган Тевдовски.

1. БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ

Кандидатот вонреден професор д-р Драган Тевдовски е роден на 21.1.1979 година, во Скопје. Средно образование завршил во природно-математичката гимназија „Раде Јовчевски – Корчагин“ во Скопје. Со високо образование се стекнал на Економскиот факултет во Скопје, Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје. Дипломирал на отсекот за деловна (бизнис) економија, насока менаџмент во 2002 година.

Во учебната 2002/03 година се запишал на втор циклус (магистерски) студии по статистичка анализа на Економскиот факултет при Универзитетот во Белград, Република Србија. Студиите ги завршил со просечен успех 10,0. На 14.12.2016 година го одбрал магистерскиот труд, со што се здобил со диплома за завршени постдипломски студии и се стекнал со академскиот степен магистер на статистички науки.

Докторска дисертација пријавил на Економскиот факултет во Скопје, Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје во 2007 година. Дисертацијата на тема: „Предвидување и портфолио оптимизација на хартии од вредност од Македонската берза“ ја одбрал на 17.2.2010 година. Со тоа се стекнал со научниот степен доктор на економски науки.

